



HPE0-J57^{Q&As}

Designing HPE Storage Solutions

Pass HP HPE0-J57 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/hpe0-j57.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

A customer has an existing environment with HPE 3PAR, HPE Nimble, and HPE MSA. They are providing file services from all arrays with multiple virtual machines, but performance is not adequate. What should you add to the environment to increase performance, increase availability, and reduce management overhead?

- A. HPE StoreEasy 5000
- B. HPE SimpliVity 380
- C. HPE StoreEasy 3850 Gateway
- D. HPE 3PAR File Persona

Correct Answer: D

Reference: <https://citrixready.citrix.com/content/dam/ready/partners/he/hewlett-packard-enterprise/hpe-3par-storeserv-with-file-persona/4AA5-6078ENW.pdf>

QUESTION 2

Which storage sizing tool, designed specifically for the HPE 3PAR StoreServ environment, shows the expected deduplication ratio based on actual data analysis of the customer's current environment?

- A. NinjaCrawler
- B. StoreVista
- C. NinjaThin
- D. NinjaStars

Correct Answer: B

QUESTION 3

After a performance analysis, a customer plans to reorganize his Adaptive Flash Cache (AFC) configuration and wants to raise it from 256GB to 768 GB. Which action is needed to take advantage of the new AFC configuration?

- A. Increase the current AFC configuration to reflect the additional space.
- B. Remove the old AO configuration and recreate a new one.
- C. Run tunesys after raising the AFC to take advantage of the additional space.
- D. Remove flash cache for all VVs and then run createflashcache.

Correct Answer: A



Reference: <https://d8tadude.com/2014/09/22/adaptive-flash-cache-deep-dive/>

QUESTION 4

A customer has deployed an HPE 3PAR StoreServ 8400 array with two nodes and three additional disk enclosures. They want to expand the solution with two additional nodes and three additional disk enclosures. What must you do to expand the customer's solution?

- A. The new nodes and enclosures must be placed in an adjacent rack.
- B. The existing nodes need to be taken offline.
- C. The new disks must be imported before the new nodes can be added.
- D. The system should be updated to the latest supported OS before the hardware expansion.

Correct Answer: A

Reference: https://support.hpe.com/hpesc/public/docDisplay?docId=emr_na-a00020368en_us

QUESTION 5

A customer with several HPE 3PAR StoreServ arrays has reported latencies with newly updated applications. You have proposed changes to the AO configuration and need to provide high-resolution reports on how the change has affected the latencies.

What should you propose on delivering the service time and I/O workload information daily for you and the customer?

- A. Use IMC to schedule performance data gathering and email delivery.
- B. Schedule SSMC System Reporter to send the defined email reports.
- C. Enable the Service Processor to gather Performance data and schedule data transfer.
- D. Login to InfoSight and analyze Advanced Performance history.

Correct Answer: D

[Latest HPE0-J57 Dumps](#)

[HPE0-J57 PDF Dumps](#)

[HPE0-J57 Practice Test](#)